

6.16

WEDNESDAY

哥林多前書

2:1-16

弟兄姊妹們，我從前到你們那裏去，並沒有用甚麼華麗的詞藻或高深的學問對你們宣講上帝的奧祕。因為我拿定了主意，當我跟你們在一起的時候，除了耶穌基督和他死在十字架上的事以外，甚麼都不提。因此，我到你們那裏去的時候十分軟弱，又害怕又戰戰兢兢。我所講的道，所傳的福音，都不是用委婉動聽的智言，而是倚靠聖靈的大能來證實的，使你們的信仰不根據人的智慧，而是以上帝的大能為基礎。」
(林前2:1-5)

見證

為了讓自己的學說、主張，能在宗教與哲學思想泛濫的哥林多城受到青睞，各路哲人、宗教家無不想方設法，用高深華麗的話術包裝、宣傳。但保羅卻反其道而行，因為他清楚知道，「福音」的核心單單就只是「耶穌基督和他死在十字架上」，也就是以耶穌犧牲自己的生命所成就的救恩。

遺憾的是，縱使在今日，福音的真理依舊受到層層包裝。有牧者以為使用深奧的語言更能代表自己的學問，也有的教會認為將福音包裹絢爛的燈光、舞台和音樂中，才能激動人心。但事實上，耶穌基督福音的價值是靠「聖靈的大能」而證實的，換句話說，正是基督徒生命所活出的信仰見證。

少女Drepelrange Thalimarau（吳桂香）在認識福音後，極為渴慕的她，不只時常帶著妹妹徒步走上兩小時路程到教會禮拜，更帶領父母歸主。然而，當時族人仍排斥基督信仰，Thalimarau家因此持續禱告，並以救下因母親難產身亡而差點陪葬的嬰孩，又將在外地意外過世的死者揹回部落安葬等等見證，慢慢感動族人認識基督信仰，Drepelrange Thalimarau也成為福音傳入魯凱族群的開端。

特色教會紀錄片：魯凱中會霧台教會



台灣教會公報社拍攝特色教會紀錄片，紀錄Ngudradrekai（魯凱）中會Vedai（霧台）教會的福音故事與見證。Vedai教會走入部落、陪伴族人，在不同世代帶來祝福。教會於2021年已屆設教71週年。歡迎掃描QRCode瀏覽影片認識這些美好的見證故事。

珍惜人類生命的上主，我願關注和推動
性別公義，反對性別暴力、支持平權友善。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

